



«مسی» عاشق

بارسلونا

**مربی جدید گتافه**

**معرفی شد**

خوزه میگوئل گونزالس هدایت باشگاه گتافه را به عهده گرفت .

این مربی ۴۶ ساله روز دوشنبه گذشته جانشین ویکتور مونیز شد که چند روز پیش از کار برکنار شده بود. مونیز به دلیل کسب نتایج ضعیف گتافه و قرار داشتن این تیم در مکان هفدم جدول رقیابت های لالیگا از سوی سران این تیم مادریدی از کار کنار گذاشته شده بود.
میشل سابقه بازی در تیم ملی اسپانیا را دارد اما تاکنون هیچ گاه هدایت یک تیم در دسته اول لالیگا را به عهده نداشته است. او به تازگی در تیم جوانان رئال مادرید مشغول به کار کرده بود.
گتافه در هفته های باقیمانده لالیگا باید برای بقا تلاش کند.

**کاسیاس قدرت**

**بارسا را می داند**

سنگربان اسپانیایی رئال مادرید پیروزی ۳ بر صفر مقابل بارسلونا را غیرممکن توصیف کرد.

ایگر کاسیاس در آستانه دیدار حساس رئال مادرید و بارسلونا در رقابت های لالیگا به اهمیت هوشیاری مقابل حریف دیرینه تأکید کرد.

کاسیاس در گفت‌وگویی با تلویزیونی اظهار داشت: اتا اینجا پاسخ خوبی به بارسلونا داده و کارهای غیر قابل باوری انجام داده‌ام اما اگر نتوانیم به این روند ادامه دهیم این مسأله هیچ ارزشی ندارد. «

وی ادامه داد: «باید هوشیار باشیم. هنوز چیزی بدست نیاورده‌ایم و اگر یکشنبه شب مقابل بارسا شکست بخوریم، هواداران تحمل نخواهند کرد و ما باید با رؤیای قهرمانی خداحافظی کنیم.»

کاسیاس همچنین خاطرنشان کرد: «پیروزی ۳ بر صفر مقابل بارسلونا غیرممکن است و حتی اگر بتوانیم آنها را شکست دهیم باز هم یک امتیاز کمتر از این تیم خواهیم داشت.»

**اسپالتی از رم تا میلان؟**

منابع خبری ایتالیا از حضور قریب‌الوقوع سرمربی تیم رم در باشگاه میلان به عنوان جانشین کارلو آنچلوتی خبر می دهند. لوچیانو اسپالتی به علت مشکلاتی که به تازگی در رم با آن روبرو شده، با این باشگاه اختلاف پیدا کرده است. اخبار رسیده حکایت از تصمیم او مبنی بر ترک رم در تابستان امسال دارد.

از طرفی گفته می شود نمایندگان باشگاه میلان با اسپالتی گفت‌وگوهای ابتدایی را انجام داده و نقطه نظر وی برای حضور احتمالی در این باشگاه را جویا شده اند. با توجه به این اخبار احتمال زیادی وجود دارد در صورتی که بنا به هر علتی همکاری آنچلوتی با میلان قطع شود، اسپالتی ۵۰ ساله که از تابستان ۲۰۰۵ هدایت تیم رم را در اختیار دارد، زمام امور میلان را برعهده گیرد.

**گرافیته: بهترین فرصت**

**را از دست دادیم**

گرافیتته، مهاجم گلزن ونلسیورگ که که ۲۲ گل زده در صدر جدول گلزنان رقابت های یونلدس لیگا قرار دارد از اینکه تیمش نتوانسته در بازی های این هفته مقابل کونتوس گرافیته معتقد است ونلسیورگ با شکست مقابل کونتوس بهترین فرصت برای قهرمانی را از دست داده است . مهاجم برزیلی ونلسیورگ که نتوانسته خود را پدیده این فصل فوتبال آلمانی معرفی کند در این مورد به خبرنگار روزنامه بیلد گفت : «با توجه به شکست بایرن و هامبورگ می توانیم با یک برد فاصله خودمان را با دیگر مدعیان بیشتر کنیم . این بهترین و مناسب ترین فرصت برای افزایش اختلاف امتیاز و در نهایت کسب عنوان قهرمانی بود که بسیار ساده آن را از دست دادیم، با این شکست تلخ و بی موقع شرایط در صدر جدول همچنان گلران کننده باقی مانده است . ما باید بدبینم که برای کسب عنوان قهرمانی باید از فرصت ها به بهترین شکل ممکن استفاده کنیم . ما کونتوس را دست کم گرفتیم و این فرصت را به آنها دادیم که مقابل تیمی بی انگیزه بازی کنند . اگر قرار باشد در هفته های آتی نیز این طور بازی کنیم و از فرصت ها استفاده نکنیم بهتر است قهرمانی را فراموش کنیم . تیمی می تواند قهرمان شود که در تمام بازی ها با قدرت تمام ظاهر شود .

رئیس باشگاه میلان تأکید کرد که در پایان مسابقات فصل جاری در مورد کارلو آنچلوتی در سمت مربیگری این تیم تصمیم گیری خواهد شد .

این در حالیتی که خبرهایی از پیشنهادهای هنگفت

رئال مادرید اسپانیا و جلسی انگلستان به آنچلوتی منتشر شده

**۴ میلان در پی کلزن قدیم رئال مادرید**

میلان ممکن است در اقدامی عجیب فرناندو موریتس مهاجم والنسیا را در پایان فصل به خدمت بگیرد. این بازیکن اسپانیایی از سال ۲۰۰۶ در مستایا بوده و باشگاه به او پیشنهادی برای قراردادی جدید نداده است. قرارداد فعلی او در خردادماه به پایان می رسد و او می تواند آزادانه به تیم دیگری بپیوندد . این مهاجم سابق رئال مادرید از سوی کارلو آنچلوتی و میلان زیرنظر است . باشگاه قصد دارد تیم را برای فصل قدرتمندتر سازد. میلان فصل بعد به احتمال فراوان در لیگ قهرمانان حضور خواهد داشت و آنها قصد دارند با خط حمله ای قدرتمندتر در این رقابت ها شرکت کنند. همچنین خرید رایگان موریتس در راستای سیاست های نقل و انتقالات باشگاه است . آدریانو گالیانی نایب رئیس باشگاه گفته آنها از خریدهای گران قیمت اجتناب خواهند کرد تا بتوانند دخل و خرج باشگاه را متعادل کنند. ۵۰ ساله که از تابستان ۲۰۰۵ هدایت تیم خوبی برای میلان باشد.

لیونل مسی با دیگر اعلام کرد، قصد دارد فوتبالش را در بارسلونا به پایان برساند. ستاره آرژانتینی آبی واری ها می خواهد کشف هایش را با پیراهن بارسلونا بپیاویزد. مسی در گفت وگو با هفته نامه نیو ورلد در این باره عنوان کرد: «استش را بخواهید باید بگویم که پاسخ دادن پیوسته به این پرسش خسته کننده است. بارها گفته‌ام می‌خواهم فوتبالم را در بارسلونا به پایان ببرم.» مهاجم هنرمند تیم ملی آرژانتین ادامه داد: «چیزهای زیادی را به این باشگاه مدیون هستم. وقتی تو در باشگاهی همانند بارسلونا بازی می کنی، هرگز نمی خواهی کوفه بیایی، کنار بکشی و به کار خودت پایان بدهی.» مسی که از ۱۳ سالگی در بار سلونا بازی می کند، بارها و بارها مورد توجه تیم های دیگر قرار داشته است.

**گفت و گویی تازه با امیل هسکی**

# برای جام جهانی سنگ تمام می گذارم



لسترستی را در ۲۲ سالگی و وقتی او مربی آنجا بود ترک کردم و حالا تقریباً بعد از ۱۰ سال دوباره شاگرد او شده‌ام و همه چیز خیلی جالب است. او درسهایی را که از یاد برده بودم به من یادآوری کرد! او یک مربی فوق‌العاده است. او استعداد خوبی در خرید بازیکنان دارد و همیشه آنهاهی را می‌خرد که تیم را کامل کنند.

■ **زندگی در ویلا پارک چگونه است؟**

– من از زندگی و فوتبال بازی کردن در اینجا لذت می برم. آستون ویلا باشگاه بزرگی است، از آن تم هایی که هر بازیکن آرزو دارد در آن بازی کند.

■ **شما در ۲۲ سالگی به لیورپول پیوستید و مبلغ انتقالتان هم ۱۱ میلیون پوند بود. آیا سنگینی مبلغ شانه‌های شما را می‌آزارد و وظیفه‌تان را سنگین تر کرده است؟**

– نه، نه واقعاً. پول و مبلغ بر روی من تأثیری نداشت. به‌رحال زمانی را که در آنجا گذراندم فوق‌العاده بود و با اینجند تمام فراز و نشیب‌ها، تجربیات ارزشمندی را بدست آوردم.

■ **در لیورپول فرصت این را پیدا کردید در فوتبال بازی می‌کنید. فکر می‌کنید مهمترین درس هایی که از سال ۱۹۹۴ تاکنون در زمین فوتبال یاد گرفته اید چه بوده‌اند؟**

– همیشه به توصیه‌ها و پندهای دیگران گوش کنید . کسانی هستند که برخلاف تصورتان فوتبال را به بهترین نحو ممکن تحلیل می‌کنند بنابراین باید به هدف دیگران اهمیت بدهید. گاهی همین گفته‌ها باعث تغییر سگرفی در فوتبال بازی کردن شما می‌شود.

■ **درحال حاضر شما دوباره همکاری خود را با مارتین اونیل در آستون ویلا آغاز کرده‌اید. آیا از زمانی که در لستر بود تغییری کرده است؟**

– نه، به هیچ وجه. متصفانه این است که بگویم هیچ فرقی نکرده است. من

چهارشنبه ۹ اردیبهشت ۱۳۸۸

۴ جمادی الاول ۱۴۳۰ - ۲۹ آوریل ۲۰۰۹ - شماره ۴۳۶۷

عاطفه پدیدار ●

**بنیتز: منچستر یونایتد**

**امتیاز از دست می دهد**

رافا بنیتز سرمربی لیورپول معتقد است منچستر یونایتد در ادامه رقابت های لیگ برتر امتیاز از دست خواهد داد و لیورپول می تواند از این فرصت استفاده کند. لیورپول روز گذشته بعد از پیروزی ۳ بر یک مقابل حال سببی به صدر جدول صعود کرد اما صدرنشینی آنها تنها چند ساعت به طول انجامید و منچستر بعد از پیروزی ۵ بر ۲ مقابل تانهاف بار دیگر به صدر جدول بازگشت و اختلاف ۲ تیم باردیگر به ۳ امتیاز رسید، البته این در حالی است که یونایتد یک بازی کمتر نسبت به تعقیب کننده خود انجام داده است. بنیتز در گفت‌وگو با اسکای اسپورت می‌گوید:

ما باید به پیروزی های خود ادامه دهیم یونایتد فشار را احساس کنند. یونایتد قدم‌زدنی است اما اگر ما با پیروزی‌های خود به آنها فشار وارد کنیم بازیکنانشان در زیر این فشار و استرس امتیاز از دست خواهند داد و این فرصت را برای ما مهیا خواهد کرد. لیورپول تنها ۴ بازی

(یک بازی کمتر از یونایتد) تا انتهای رقابت‌ها دارد و امیدوار است یونایتد امتیاز از دست داده تا آنها بتوانند به قهرمانی در لیگ برتر نزدیک شوند.

**رافائل تمدید کرد**

شایطین سرخ قراردادن با رافائل را تا سال ۲۰۱۳ تمدید کردند. مدافع جوان و برزیلی منچستر یونایتد همزمان با تمدید قراردادش با ستایش سرلکس فرگوسن نیز روبه‌رو شد. او با نام کامل «رافائل داسیلوا» با امضا قراردادش ۴ سال آینده را در اولدترافورد خواهد ماند. سرمربی اسکاتلندی یونایتد درباره مدافع راست جوانش گفت: «همه در باشگاه از عملکرد او در نخستین سال فعالیت حرفه‌ای اش به وجد آمده‌اند.»

خود او هم درباره کارکردش در منچستر یونایتد با شگفتی تمام گفت: «برای من فصلی هیجان‌انگیز بود و دوست دارم در مدتی طولانی بخشی از باشگاه شوم. از همین‌و تمدید قراردادم برایم فوق‌العاده است.»

**۱**

**مذاکره آدریانو با فلامیتگو تکذیب شد**
بعد از اینکه مسئولان باشگاه اینتر قرارداد آدریانو را هفته گذشته فسخ کردند شایعاتی مبنی بر مذاکره باشگاه فلامیتگو با این بازیکن به گوش رسید.

آدریانو ۲۷ ساله که قبل از انتقال به اروپا در فلامیتگو حضور داشت در ۱۹ بازی برای این تیم ۷ گل به ثمر رساند.

این در حالی است که گیلمار رینالدی اعلام کرد آدریانو به این زودی‌ها به فوتبال باز نمی‌گردد. او در گفت‌وگو با کلوب اسپورت می‌گوید: من تا به حال با هیچ باشگاهی در مورد آدریانو صحبت نکرده‌ام. آدریانو اکنون به آرامش نیاز دارد و من هم در جهت منافع او عمل خواهم کرد. صبر می‌کنیم تا خود او در مورد آینده اش تصمیم بگیرد.

**پاپن**

**در راه بلژیک**

ژان پیر پاپن یکی از گزینه‌های مربیگری در تیم ملی فوتبال بلژیک است. مهاجم سال‌های پیش تیم ملی فرانسه و بایرن مونیخ در کنار لوتیز ون گال یکی از گزینه‌های حضور در نیمکت تیم ملی بلژیک است.

شبکه تلویزیونی **RTBF** بلژیک روز دوشنبه گزارش داد، ژان پیر پاپن یکی از جدی‌ترین نامزدهای جانشینی رنه فلدنرکنی است. این مربی بلژیکی به این نتایج ضعیفی این تیم در رقابت‌های مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۰ آفریقای جنوبی پس از ۳ سال برکنار شد. بلژیک برای حضور در نخستین جام جهانی فوتبال در قاره سیاه از بخت اندکی برخوردار است. این تیم هم اکنون با ۱ امتیاز از ۵ بازی در مکان چهارم جدول این گروه قرار دارد. اسپانیا با ۱۸، یونسی با ۱۲ و ترکیه با ۸ امتیاز ۳ تیم صدرنشین گروه پنجم جدول رقابت‌های مقدماتی جام جهانی هستند. چند روز پیش از لوتیز ون گال، هلندی به عنوان گزینه فصل جاری رقابت‌های لیگ فوتبال هلند، در میان شگفتی، آلکمار را به مقام قهرمانی رسانده بود.

پاپن پس از برکناری یورگن کلینزمن از مربیگری در بایرن مونیخ یکی از نام‌هایی بود که به عنوان جانشین او مطرح شد. این مربی فرانسوی سابقه بازی در بایرن مونیخ را دارد.

**۲ شوچنگو و جدایی از میلان؟**

آندری شوچنگو مهاجم چلسی که هم اکنون به صورت قرضی در میلان حضور دارد برای تصمیم گیری در مورد آینده‌اش به لندن سفر کرده است. برنده توپ طلای اروپا در سال ۲۰۰۴ بعد از موفقیت در میلان در سال ۲۰۰۶ با رقم ۳۰ میلیون پوند به چلسی پیوست اما نتوانست موفقیت‌هایش را در این تیم لندنی نیز تکرار کند و در آغاز این فصل بار دیگر به میلان بازگشت. هواداران روسوتری امیدوار بودند شوچنگو باردیگر بازی‌های درخشانش در این تیم را تکرار کند اما او در ۱۷ بازی برای میلان‌ها حتی نتوانست یک گل به ثمر برساند. شوچنگو با وجود اظهارات اخیرش مبنی برماندن در میلان قصد دارد در پایان فصل به چلسی بازگردد تا بعد از پشت سر گذاشتن ۳ سال بر از ناکامی شانس خود را در تیم دیگری جست‌وجو کند. روزنامه‌ها معتقدند شوچنگو به یک تیم متوسط خواهد پیوست تا بتواند در ترکیب اصلی به بازی گرفته شود. دیناموکیف تیمی که شوچنگو فوتبالش را آنجا آغاز کرد می تواند گزینه بعدی این مهاجم اوکراینی باشد.

**۳**

**مانچینی شاید به جای رائیه‌ری؟**

روبرتو مانچینی سرمربی سابق اینتر قصد دارد تابستان امسال باردیگر به دنیای مربیگری باز گردد. این در حالی است که بایرن مونیخ که امروز یورگن کلینزمن سرمربی خود را به دلیل کسب نتایج ضعیف برکنار کرد قصد دارد مانچو را به عنوان سرمربی فصل بعد خود جذب کند. جورجو دی جورجیس مدیر برنامه‌های مانچینی می‌گوید: فکر نمی‌کنم بر کناری کلینزمن راه را برای ورود مانچینی هموار کرده باشد. هفته گذشته مانچینی اعلام کرد در پایان فصل تمایل دارد بار دیگر به مربیگری بپردازد اما هنوز مشخص نیست هدایت چه تیمی را به عهده خواهد گرفت. بعد از نتایج ضعیف کلودیو رائیه‌ری سرمربی پونتوس دی جورجیس اعلام کرد شاید مانچو هدایت باینکورتی را در پایان فصل به عهده بگیرد. مانچینی می‌خواهد هدایت یک تیم را بر عهده بگیرد و اگر مسئولان یوو به او تماس بگیرند مطمئنا با آنها وارد مذاکره خواهد شد.

**سنگربان هانفهایم امیدوار به فصل آینده**

# هیلده براند: تیم ما به اندازه کافی باتجربه نبود



تیمو هیلده براند، سنگربان باتجربه هانفهایم بی‌تجربگی را اصلی‌ترین دلیل ناکامی‌های تیمش در نیم فصل دوم رقابت‌های یونلدس لیگا می‌داند. پس از عملکرد خیره کننده تیم در رقابت‌های نیم فصل اول همگان منتظر ادامه روند رو به رشد این تیم جوان بودند اما با شروع نیم فصل دوم رقابت‌ها، همه چیز تغییر کرد. هانفهایم در نیم فصل دوم رقابت‌ها هیچ نشانی از قهرمانی در نیم فصل نداشت. تیمی که نیم فصل دوم را به امید قهرمانی آغاز کرده بود حالا حتی برای گرفتن جواز حضور در رقابت‌های جام یوفا هم امید چندانی ندارد.

– ما بسیاری مشکلاتی در تیم فصل دوم به اندازه کافی تجربه نداشتیم. این اولین حضور هانفهایم در رقابت‌های یونلدس لیگا می‌باشد و طبیعی است که تیم با چنین مشکلاتی مواجه شود.

■ **یعنی عملکرد ضعیف هانفهایم در نیم فصل دوم نامیدکننده نبود؟ آیا بازیکنان و کادرفنی در کسب این نتایج بی‌تقصیرند؟**

– سؤال شما را با یک سؤال پاسخ می‌دهم! چه کسی از هانفهایم انتظار قهرمانی

داشت؟ اگر رأی گیری می‌شد آیا یک نفر هم به قهرمانی هانفهایم رأی می‌داد؟ ما از همان اولین هفته تیمی بودیم که برای بقا می‌جنگید بنابراین به نظر من هر تبه‌ای در پایان فصل برای ما قابل قبول است. به هر حال تمامی اعضای هانفهایم تمام تلاش خود را کرده‌اند. ما در این فصل بهترین تجارب را کسب کرده‌ایم. بازیکنان جوان هانفهایم در طول فصل چیزهای زیادی را تجربه کرده‌اند.

جوانان هانفهایم صدرنشینی و مسائل مربوط به یک تیم صدرنشین را تجربه کردند. شرایط بحرانی هم در تیم ما تجربه شد. به نظر من این فصل برای بازیکنان جوان و کم‌تجربه هانفهایم بسیار مفید بوده است. با کسب این تجارب باید خودمان را برای حضوری قدرتمند در رقابت‌های یونلدس لیگا آماده کنیم. تیم ما فصل آینده دیگرمی‌تیم بی‌تجربه نیست. مطمئناً باشیید فصل آینده دوباره شاهدعملکردی بسیار خوب از هانفهایم خواهیم بود.

■ **فکر می‌کنید هانفهایم یکی از نمایندگان یونلدس لیگا در رقابت‌های اروپایی باشند؟**

– برای گرفتن جواز حضور در

هستم، ما با هم قرار گذاشته‌ایم که بعد از فصل بنشینیم و در مورد آینده صحبت کنیم. میلان با توجه به فقط ۶ مسابقه باقی مانده، در حال حاضر ۷ امتیاز با اینتر صدرنشین در جدول مسابقات **A** فاصله دارد و با اینکه این تیم تقریباً دیگر شانس برای قهرمانی ندارد، برلوسکتی چشم به کسب

۳ قهرمانی در یک فصل دوخته است. وی اظهار داشت:

قهرمانی سری **A**؟ صبر کنید و ببینید. من تلفتی با آدریانو

گالیانی نایب رئیس میلان صحبت کردم، او به من گفت که اگر خطای آدریانو در دربی ۲ تیم گرفته می‌شد، اکنون فقط یک امتیاز با اینتر فاصله داشتیم.